



2020年8月6日

亲爱的克里斯托弗学校的家长们,

在这个充满挑战和压力的时期,我们由衷希望您和您的家人平安健康。感谢您一直以来对我们的学生和教职员工的支持、配合和理解。

新型冠状病毒肺炎的出现迫使我们迅速转变教育服务的提供方式,这个转变是至关重要的。SCO服务之家(SCO Family of

Services)的各个寄宿学校制定了灵活的排课方式,利用面对面、远程和混合学习模型满足各种学习需求。随着9月开学季的临近,我们的目标是全面恢复面对面教学。为了实现这一目标,我们必须采取一些措施以优先保证所有学生、家庭和员工的健康和安全。

当务之急是在回归基本教学模式的同时保持一定的灵活性。我们已根据纽约州教育部和卫生部提供的指导制定了一项全面计划。在符合纽约州卫生部、疾病控制和预防中心、纽约州教育部和纽约州州长办公室提出的指导方针的前提下,克里斯托弗学校将采取与地区阶段状况相适应的阶段性方法。您可以点击SCO服务之家的网站https://sco.org/covid-19/查看完整计划。

我们怀着激动的心情迎接即将到来的新学年。在这特殊时期,能继续为可爱的学生们提供一流的学术服务是我们的幸运。对您一直以来的陪伴、耐心和您所展现的适应力,我们表示衷心的感谢。

谨此致意!

克里斯托弗学校行政团队